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ATA DA OITAVA (8ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia vinte e três do mês de março do ano dois mil e 

vinte e seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Oitava (8ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de março de 2026. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda (07), João 

Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); e encontrava-

se ausente o vereador Márcio Evandro Ribeiro (13), conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Marcos Antônio Franco para que procedesse à leitura de um 
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trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando 

por iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário, conforme 

Artigo 122, § 3, do Regimento Interno vigente, as Atas da 5ª e 

da 6ª Sessões Ordinárias, do 2º Ano, da 19ª Legislatura, as 

quais, depois de achadas conformes, foram devidamente 

assinadas, conforme Artigo 122, § 7, do já citado Regimento, 

pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as Atas foram aprovadas por todos 

os presentes. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa 

por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 24 

de 2026 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, acompanhado de Mensagem nº 09/2026, datada de 

16/04/2026, objeto do Ofício nº 09/2026, de igual data, 

“Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial, por 

anulação parcial de dotações orçamentárias no valor de R$ 

503.000,00”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 25 de 2026, de autoria do Vereador Luis Roberto 

Tavares, “Dispondo sobre a não incidência do imposto sobre 

serviços de qualquer natureza (ISSQN) sobre a construção 

civil realizada pelo proprietário em terreno próprio e veda a 

cobrança por presunção no município de Mogi Mirim, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, pedindo leitura 

na íntegra da Moção n.º 72/2026. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa: Requerimento Nº 123/2026 - Assunto: 

REQUER À EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO DE UM POSTE LOCALIZADO NA 

RODOVIA DEPUTADO NAGIB CHAIB (S/N), NO 

TRECHO QUE SEGUE APÓS O ACESSO À ENTRADA 

DO CONDOMÍNIO MORRO DO SOL, NO SENTIDO 

MOGI MIRIM X MOGI GUAÇU. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, em sessão 
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de hoje, o Requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, pedindo a entrada da Moção n.º 74/2026. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, pedindo a entrada 

da Moção n.º 75/2026. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Luis Roberto Tavares, pedindo leitura na íntegra da 

Moção n.º 72/2026. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

pedidos dos Vereadores foram aprovados por todos os 

presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a votos a 

votação Em Bloco das Moções. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a votação Em Bloco foi aprovada por todos os 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa: Moção Nº 66/2026 - Assunto: MOÇÃO 

DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO DA SENHORA 

GRAZIELA CRISTINA DO PRADO, AOS 54 ANOS, 

OCORRIDO EM 15 DE MARÇO DE 2026. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção Nº 67/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR VITOR 

MARTINS, PAI DA NOSSA QUERIDA AMIGA SANDRA 

MARTINS (SAN), OCORRIDO EM 11 DE MARÇO DE 

2026. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS E OUTROS. Moção Nº 68/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR GILBERTO LUIZ DE 

FREITAS, NOSSO ETERNO E QUERIDO GARÇOM GIL 

DO “BDC”, OCORRIDO EM 14 DE MARÇO DE 2026. 

Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS E OUTROS. Moção Nº 69/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA DIVA ALVES 

CONCEIÇÃO FERNANDES, OCORRIDO NA DATA DE 12 

DE MARÇO DE 2026. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR E OUTROS. Moção Nº 70/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR GABRIEL 

DAVOLI, OCORRIDO NA DATA DE 17 DE MARÇO DE 
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2026. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E 

OUTROS. Moção Nº 71/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA APARECIDA DONIZETE 

DE FARIA OCORRIDO NO DIA 17 DE MARÇO DE 2026. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. A Moção Nº 72/2026 

foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM OS 

ORGANIZADORES, VOLUNTÁRIOS E DOADORES DA 

CAMPANHA QUE ARRECADOU 15 TONELADAS DE 

DOAÇÕES ENTRE PRODUTOS DE LIMPEZA 

ALIMENTOS E ROUPAS PARA OS DESABRIGADOS DA 

TRAGÉDIA DE JUIZ DE FORA, MINAS GERAIS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Moção Nº 74/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELO 

12º ANIVERSÁRIO DO 1º BATALHÃO DE AÇÕES 

ESPECIAIS DE POLÍCIA (1º BAEP). Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Moção Nº 75/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

MÁRIO AGOSTINHO LEONELLO, OCORRIDO EM 19 DE 

MARÇO DE 2026, EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ 

DUZO. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Moções 

foram aprovadas por todos os presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

Requerimento Nº 111/2026 - Assunto: REQUER, AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, QUE SEJAM PRESTADAS 

INFORMAÇÕES ACERCA DA CONSTRUÇÃO DE 100 

(CEM) MORADIAS POPULARES E IMPLANTAÇÃO DE 

INFRAESTRUTURA NO NOVO CONJUNTO 

HABITACIONAL NO DISTRITO DE MARTIM 

FRANCISCO. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 113/2026 - Assunto: REQUER, AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, QUE SEJAM PRESTADAS 
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INFORMAÇÕES SOBRE O ABASTECIMENTO DE 

MEDICAMENTOS NA UBS – MARTIM FRANCISCO “DR. 

HERMES N. DE ARAÚJO”. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Requerimento Nº 117/2026 - Assunto: REQUER, 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, QUE SEJAM 

PRESTADAS INFORMAÇÕES SOBRE A PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇO DE TRANSPORTE PÚBLICO NO DISTRITO DE 

MARTIM FRANCISCO. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Requerimento Nº 118/2026 - Assunto: REQUER, 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES E A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDO TÉCNICO PARA MELHORIA DA 

ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO, ESTACIONAMENTO E 

SEGURANÇA VIÁRIA NA AVENIDA LUIZ PILLA, EM 

ESPECIAL EM FRENTE A E.E. PROFESSOR ARISTIDES 

GURJÃO, NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO DE 

MOGI MIRIM. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 119/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A PODA DAS ÁRVORES DA 

EMEB “PROFº NELSON NEVES DE SOUZA”, BAIRRO 

VILA DIAS - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 120/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A AQUISIÇÃO DE 

NOVOS CONJUNTOS DE MESAS E CADEIRAS PARA AS 

SALAS DE EDUCAÇÃO INFANTIL DA EMEB “PROFº 

NELSON NEVES DE SOUZA”, BAIRRO VILA DIAS - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 121/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DA EMEB “PROF. NELSON NEVES DE 

SOUZA”, BAIRRO VILA DIAS - REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

122/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A 

REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEB 
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“PROF. HUMBERTO BRASI”, BAIRRO JARDIM 

PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 124/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A ATUAL SITUAÇÃO 

DO LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA DA EMEB 

“PROF. NELSON NEVES DE SOUZA”, BAIRRO VILA 

DIAS - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 188/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE UMA 

LIXEIRA E PLACA DE PROIBIDO JOGAR LIXO NO 

BAIRRO RURAL PEDERNEIRAS, NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 189/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A 

SECRETARIA COMPETENTE PROVIDENCIE TROCA 

DAS LÂMPADAS DO POSTE ANTES DA PRAÇA, DA 

AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK, NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 190/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

JUNTO AS SECRETARIAS COMPETENTES 

PROVIDENCIEM MELHORIAS URGENTES NA “PRAÇA 

TERSILIA ROSSI FRANCATO, LOCALIZADA NO 

JARDIM TROPICAL, NESTA CIDADE. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 191/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO AS 

SECRETARIAS COMPETENTES PROVIDENCIEM 

MELHORIAS NA PRAÇA DUQUE DE CAXIAS, NESTA 

CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 

192/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJAM REALIZADOS ESTUDOS TÉCNICOS PARA 
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AVALIAR A POSSIBILIDADE DE ALTERAÇÃO DO 

SENTIDO DE CIRCULAÇÃO DA RUA GUIOMAR 

MASSAINI ARMELINI, ATUALMENTE DE MÃO 

DUPLA, PARA MÃO ÚNICA, NO TRECHO EM FRENTE 

AO PRÉDIO DA EMEB PROFESSOR HUMBERTO BRASI, 

VISANDO PRIORITARIAMENTE À SEGURANÇA DOS 

ALUNOS, ALÉM DA MELHORIA DO FLUXO DE 

VEÍCULOS E DA ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO 

LOCAL, NO BAIRRO JARDIM PAULISTA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 193/2026 - Assunto: INDICAMOS AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL, DOUTOR PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NECESSIDADE DE 

REALIZAÇÃO URGENTE DO CONSERTO E DA 

MANUTENÇÃO DA CALÇADA EM FRENTE AO 

ESTÁDIO ÂNGELO ROTTOLI, TRECHO DA RUA DO 

TUCURA, QUE SE ENCONTRA DANIFICADA E COM 

IRREGULARIDADES, VISANDO GARANTIR A 

SEGURANÇA, ACESSIBILIDADE E BEM-ESTAR DOS 

PEDESTRES E USUÁRIOS DO LOCAL, NO BAIRRO 

TUCURA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR, CINOÊ DUZO E EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 194/2026 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

VIÁRIA NA RUA GUIOMAR MASSAINI ARMELINI, NO 

TRECHO EM FRENTE AO PRÉDIO DA EMEB 

PROFESSOR HUMBERTO BRASI, INCLUINDO A 

COLOCAÇÃO DE PLACAS INDICANDO VAGAS PARA 

VANS DESTINADAS AO EMBARQUE E 

DESEMBARQUE DE ALUNOS, NO BAIRRO JARDIM 

PAULISTA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 195/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM FRENTE AO Nº 
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120 DA RUA LÁZARO FRANCO DE MORAES, NO 

JARDIM FLAMBOYANT. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 196/2026 - Assunto: INDICAMOS 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE LOCALIZADA NA RUA SARGENTO PM JOSÉ 

BENEDITO DOS SANTOS, NO BAIRRO SEHAC – 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR E CINOÊ DUZO. Indicação Nº 197/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 

GUIOMAR MASSAINI ARMELINI, AO LADO DO Nº 37, 

NO BAIRRO JARDIM PAULISTA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 198/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A INCLUSÃO DO LOTEAMENTO ELZIO 

MARIOTONI NO CALENDÁRIO DE COLETA DE 

GALHOS E ENTULHOS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 199/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE LIMPEZA, COM A RETIRADA DO MATO 

ALTO E DA SUJEIRA EXISTENTE NA CALÇADA 

PÚBLICA NO ENTORNO DA EMEB PROFESSOR 

HUMBERTO BRASI, NO BAIRRO JARDIM PAULISTA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 200/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE LOCALIZADA NA RUA TANIA MARA 

AMIDANI STABILE DA CUNHA, BAIRRO JARDIM 
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MURAYAMA III – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 201/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NO CANTEIRO 

LOCALIZADO NA RUA TANIA MARA AMIDANI 

STABILE DA CUNHA, BAIRRO JARDIM MURAYAMA 

III – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. A seguir, o Sr. Presidente colocou à 

disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Secretaria de Saúde, 

em nome de Rosemary Fátima Silva, Diretoria de Gestão 

Administrativa, referente ao Requerimento n.º 88 de 2026. 

Resposta da Secretaria de Saúde, em nome de Mauro Nunes, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 78 de 2026. 

Resposta da Secretaria de Habitação e Desenvolvimento 

Urbano, em nome de Elizeu Funes, Coordenador, referente ao 

Requerimento n.º 9 de 2026. Resposta da Secretaria de 

Relações Institucionais, em nome de Gabriel Anastácio 

Gomes, Diretor, referente ao Requerimento n.º 73 de 2026. 

Todas as correspondências foram deixadas à disposição dos 

Vereadores em 23 de março de 2026. Desta Edilidade; 

(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores 

interessados). Não havendo mais proposituras ou quaisquer 

outros documentos para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 17h43, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do 

Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 

13/2026, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE 
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SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL, POR REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS, NO VALOR DE R$ 3.000.000,00". 

Com 01 mensagem modificativa de autoria do Prefeito 

Municipal. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação e de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 13/2026, com a 

Mensagem Modificativa, foi aprovado pela maioria dos 

presentes. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto de 

Lei Nº 177/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, 

"PRORROGA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 

MOGI MIRIM, INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL Nº 

5.689, DE 19 DE JUNHO DE 2015, E DÁ OUTRA 

PROVIDÊNCIA". Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 177/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto de 

Lei Nº 180/2025, de autoria do Vereador MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, "INSTITUI 

A POLÍTICA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DAS 

AÇÕES PREVENTIVAS NO AMBIENTE ESCOLAR E 

RECONHECE PROGRAMAS ESTADUAIS DE 

PREVENÇÃO, COMO O PROERD, COMO DE 

RELEVANTE INTERESSE PÚBLICO LOCAL". Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto das 

Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que foi relator do 

projeto, o qual se encontra em conformidade com os princípios 

constitucionais e legais, destacando que a proposta reforça a 

proteção à infância e à juventude no acesso à educação. 

Salientou que não é fácil um policial militar se formar um 

policial de Proerd, destacando a importância do projeto para 

eles e para as famílias. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, parabenizando o Vereador Palomino. Frisou que é prova 

viva da seriedade e do comprometimento da Policia Militar no 
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projeto Proerd. Fez uso da palavra o Vereador Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, dizendo que estão falando 

do futuro da cidade, citando as crianças e os adolescentes. 

Afirmou que prevenir é mais eficaz do que remediar, dizendo 

que o combate às drogas e à violência começa na escola. 

Salientou que o projeto não cria despesa, mas fortalece a união 

entre escola, família e poder público. Citou o assessor do 

Vereador Coran, Subtenente Giovani, que esteve entre aqueles 

que iniciaram o Proerd na cidade. Fez uso da palavra o 

Vereador Márcio Dener Coran, parabenizando o Vereador 

Palomino pelo projeto. Citou que o Proerd veio a Mogi Mirim 

no ano 2000, destacando a participação do assessor Giovani. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

180/2025 foi aprovado por todos os presentes. 4. Projeto de 

Lei Nº 186/2025, de autoria do Vereador MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, 

"ESTABELECE PRINCÍPIOS E OBJETIVOS PARA O 

FORTALECIMENTO, VALORIZAÇÃO E APOIO 

INSTITUCIONAL AOS PROTETORES E ENTIDADES DE 

ACOLHIMENTO ANIMAL NO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM". Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Defesa e Direitos dos Animais. Fez uso da palavra o Vereador 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, dizendo que hoje 

traz a esta Casa a dura realidade dos protetores de animais da 

cidade, com intenção de fortalecer a valorizar aqueles que 

fazem o trabalho que é do Poder Público. Salientou o passo 

positivo acerca da lei do orçamento impositivo, que permitiu 

investimentos diretos em associações da causa animal. 

Afirmou que esse projeto é um posicionamento da cidade, 

transformando boa vontade em política pública. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, parabenizando o BEA, na 

pessoa do Josias. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 186/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. “Ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 

do Regimento Interno. 5. Projeto de Lei Complementar Nº 

31/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE 

SOBRE A POSSIBILIDADE DE CONCESSÃO 
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ADMINISTRATIVA DE REDUÇÃO DE JORNADA DE 

TRABALHO PARA SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS, DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E 

INDIRETA, RESPONSÁVEIS POR PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 03 

emendas aditivas, 02 emendas modificativas e 01 emenda 

supressiva, todas de autoria do Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; 

de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, pedindo destaque das 

Emendas. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

pedindo votação Em Bloco das Emendas. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado pela 

maioria dos presentes. A seguir, as Emendas foram colocadas 

em discussão e, posteriormente, em votação. Em seguida, o Sr. 

Presidente passou a Presidência ao 1º vice-Presidente, 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, para que pudesse fazer uso 

da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

dizendo que vem lutando por esse projeto desde 2019. 

Salientou que essas emendas podem tornar o projeto 

inconstitucional e que há 10 pessoas esperando uma decisão 

judicial. Frisou que a aprovação acontecendo hoje irá retirar a 

necessidade de espera da decisão. Afirmou que os vereadores 

não podem impor obrigações ao Executivo, dizendo que o 

Vereador Ernani não está fazendo por maldade. Destacou que 

tem obrigação de não deixar essas pessoas esperarem mais 

tempo, pedindo o voto dos vereadores. Fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que é 

totalmente legal e correto o vereador apresentar emendas 

dentro do prazo, frisando que propor projetos e fazer debates é 

o papel essencial da Câmara Municipal. Salientou que as 

emendas buscam avançar no direito que já está sendo dado. 

Enalteceu a luta histórica pelos portadores de necessidades 

especiais e criticou a onda de terrorismo acerca de certas 

inconstitucionalidades. Destacou a proposta de garantir 
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condições pedagógicas, a proposta de limitar subjetividade, a 

proposta de garantir o recebimento proporcional e a proposta 

de exercer o direito relacionado a quem tem dois contratos. 

Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo 

que concorda com o Vereador, pois apresentar emendas faz 

parte da função. Porém, salientou que o impacto financeiro 

deve ser estimado. Destacou que a redução da jornada já é 

fundamentada pelo STF e que Mogi Mirim está apenas 

adequando no contexto da cidade. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que a Emenda n.º 1 

faz alteração no artigo 2º, com objetivo de fixar a porcentagem 

de redução de jornada de acordo com a deficiência. Salientou 

que, ao analisar a redação original do artigo 2º, não há 

qualquer previsão de percentual de jornada, denotando um erro 

entre o que versa a emenda e o que há no artigo 2º. Comentou 

que, na justificativa do autor, é argumentado que isso vai ao 

encontro de decisões judiciais, porém, ao analisá-las, percebe-

se que foram decisões em casos concretos, não sendo feitas de 

forma geral e irrestrita. Frisou que cabe ao Executivo fazer a 

análise de cada caso. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, dizendo que, sobre a Emenda n.º 1, a 

alteração proposta retira a flexibilidade necessária para análise 

individualizada em cada caso.  Sobre a Emenda n.º 2, 

comentou que a medida busca conferir maior objetividade e 

análise administrativa do requisito no projeto, podendo 

contribuir para segurança jurídica, desde que não seja 

interpretada como rol taxativo de situações que obriguem a 

concessão automática de benefício. Sobre a Emenda n.º 3, 

salientou que a redação proposta pode restringir a capacidade 

da administração pública de estabelecer mecanismo de 

controle e de gestão da aplicação da lei. Sobre a Emenda n.º 4, 

salientou que a manutenção de muitas vantagens pecuniárias 

pode gerar inconsistência remuneratória e distorção 

administrativa. Sobre a Emenda n.º 5, frisou que a supressão 

da vedação pode reduzir na redução significativa da carga total 

de trabalho, podendo reduzir simultaneamente múltiplos 

vínculos, comprometendo a lógica de proporcionalidade. 

Sobre a Emenda n.º 6, destacou que a ideia do projeto é 
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atender quem tem filho com deficiência e não o servidor, que 

já teve seu benefício por conta da cota, no momento em que 

prestou o concurso. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, dizendo que deve haver cautelas com 

emendas sobre direitos dos servidores municipais. Citou o 

PDV, um projeto de autoria do Poder Executivo, no qual 

houve um problema sério por conta de emendas aprovadas, 

sendo necessário voltar atrás para corrigir. Comentou que pode 

haver uma boa intenção do vereador que propôs as emendas, 

porém um dano, um prejuízo ou um atraso podem ser gerados 

ao projeto de lei caso algumas emendas sejam aprovadas, 

posicionando contrariamente a elas. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que a Emenda n.º 5 

suprime o inciso III do artigo 4º do projeto, afastando a 

vedação à concessão da redução de jornada aos servidores que 

acumulam cargos públicos de forma lícita, porém esse trecho 

não proíbe a acumulação de cargos, apenas se limita a 

estabelecer critérios para concessão de benefícios específicos, 

no caso a jornada de trabalho. Salientou que não há qualquer 

violação ao princípio da isonomia, pois os servidores que 

possuem apenas um vínculo funcional não se encontram na 

mesma situação daqueles que acumulam dois cargos, 

autorizando tratamento jurídico diferenciado. Comentou que 

permitir a redução da jornada em vínculos acumulados 

implicaria impacto direto e simultâneo em mais de um setor da 

administração. Afirmou que a manutenção do inciso III atende 

aos princípios da eficiência administrativa e da continuidade 

do serviço público. Colocadas a votos, em sessão de hoje, Em 

Bloco, as Emendas foram rejeitadas pela maioria dos 

presentes. A seguir, o Projeto de Lei Complementar Nº 

31/2025 foi colocado em discussão e, posteriormente, em 

votação. Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, enaltecendo o trabalho do Vereador Cristiano pela 

luta em prol do funcionarismo público da cidade. Comentou 

que apresentou, em 2025, a indicação n.º 895, a qual foi 

atendida pelo Governo, sendo ampliada licença paternidade. 

Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo 

que o direito em discussão é garantido pelo STF, sendo 
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pacificado em esfera estadual e municipal. Criticou quem fala 

que o funcionário público não trabalha, citando situações 

adversas. Destacou que votará favoravelmente ao projeto e 

pediu para as pessoas lerem o projeto antes de criticarem. Fez 

uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

dizendo que essa ideia de acabar a Prefeitura por conta do 

afastamento dos servidores é apenas discussão política. 

Salientou que toda vez que uma emenda é apresentada o 

discurso é de ilegalidade. Frisou que não se pode homenagear 

as pessoas e na hora efetiva dizer que não podem certas coisas 

com base em possíveis transtornos à administração. Salientou 

que a sua proposta é avançar na qualidade de vida da 

sociedade e daqueles que mais precisam. Criticou quem fica 

tirando sarro da situação, fazendo referência à cor vermelha. 

Lamentou o discurso do Sr. Presidente, que teria 

desqualificado todas as emendas. Afirmou que é um erro votar 

Em Bloco, pois há emendas que podem ajudar a melhorar a 

qualidade de vida e reforçou que não tem vergonha de 

apresentar emendas. Em seguida, o Sr. Presidente passou a 

Presidência ao 1º vice-Presidente, Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, para que pudesse fazer uso da palavra. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que o Vereador 

Ernani não entendeu a sua fala passada, pois não desqualificou 

ninguém. Comentou que é necessário haver planejamento e 

que é necessário conversar com o RH. Afirmou que é um dos 

Vereadores que mais fez indicação sobre aumento de 

referência salarial aos servidores e disse ao Ernani que é 

necessário acompanhar a história dos vereadores. Salientou 

que o projeto está na Casa desde dezembro. Reforçou que 

todos têm os mesmos direitos, os mesmos deveres e a mesma 

autonomia. Comentou que possui suas preferências partidárias, 

porém nunca deixou transparecer isso, pois aqui é preciso 

fazer o que é melhor para o povo. Destacou que, no orçamento 

deste ano, só teve a emenda do Vereador Cegatti, desejando 

que mais emendas pudessem ser feitas. Retomando a 

Presidência, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, 

passou a palavra ao próximo orador. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que o Projeto de 
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Lei Complementar está em conformidade com os princípios 

constitucionais e legais, competindo privativamente ao 

Prefeito Municipal a iniciativa de leis que dispõem sobre o 

regime jurídico dos servidores públicos. Salientou que o STF 

reconheceu a possibilidade de redução da jornada de trabalho 

dos servidores responsáveis por pessoas com deficiências sem 

redução de vencimentos. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, dizendo que o projeto tem a finalidade de 

instituir, no âmbito da administração pública municipal, 

mecanismo normativo que permite conciliar a proteção às 

pessoas com deficiência e a seus responsáveis. Salientou que o 

objetivo é conferir segurança jurídica diante do cenário de 

crescente judicialização da matéria. Frisou que não serão 

criadas novas despesas, demonstrando ser uma medida de 

responsabilidade fiscal ao substituir a imprevisibilidade das 

decisões judiciais por um sistema administrativo regrado e 

tecnicamente embasado. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que é favorável ao 

projeto, o qual vai ao encontro de algumas necessidades de 

servidores de Mogi Mirim. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, cedendo uma parte da fala ao Vereador 

Alexandre. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre Cintra, 

dizendo achar fantástica essa discussão. Salientou que houve 

parecer individual da Comissão de Justiça e Redação e da 

Comissão de Finanças e Orçamento, questionando o motivo 

pelo qual não ouviram o sindicato dos servidores públicos 

municipais, citando que o único Vereador a o ouvir foi o 

Ernani. Salientou que o projeto ficaria melhor com as emendas 

e lamentou não terem trabalhado junto ao sindicato. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que, na última greve, 

esteve presente por 29 dias falando “ão ão ão 2% é 

humilhação”. Falou que o assunto mais falado pelos servidores 

é a parcela destacada, sendo necessário brigar por isso. 

Salientou que essa vergonha do IPTU fechou uma Secretária, 

alegando excesso de trabalho, questionando como seria se 

outros setores também fizessem isso. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Complementar Nº 31/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. Finda a pauta constante da 
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“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, agradecendo ao ex-Secretário de 

Mobilidade Urbana, Paulo de Tarso, por conta de seu trabalho 

sério no projeto das ciclovias. Salientou que o número de 

trabalhadores que usam suas bicicletas pela Avenida Rainha, 

elogiando o trabalho feito pelo ex-Secretário. Elogiou a 

assessora do Vereador Willians, Mayella, pela sua 

competência na época em que trabalhava na Secretária de 

Mobilidade Urbana. Destacou que o Governo anunciou uma 

obra de 3 bilhões na região de Caragua/Ubatuba, sendo feitos 

45 km de ciclovia. Agradeceu a todos os Vereadores e à dona 

Luzia. Em seguida, o Sr. Presidente passou a Presidência ao 1º 

vice-Presidente, Vereador Wagner Ricardo Pereira, para que 

pudesse fazer uso da palavra. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, comentando sobre a luta pelas Chácaras São 

Marcelo e citando a audiência feita, que surtiu efeito. Afirmou 

que os moradores podem contar com esta Casa. Comentou que 

as câmeras só serão instaladas se houver o interesse dos 

moradores. Salientou que as Chácaras São Marcelo terão uma 

cara nova, assumindo o compromisso de colocar, se 

necessário, até 50% de sua verba impositiva. Destacou a 

vigem a Brasília, lamentando o contratempo com o voo e 

parabenizando os assessores pela viagem. Ressaltou que 

verbas virão à cidade depois dessa busca de recursos, porém só 

serão anunciadas conforme acontecerem as confirmações. Fez 

uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

dizendo que a cidade avançou nos últimos anos. Salientou que 

é no debate em que se consegue alavancar as políticas 

públicas, mesmo havendo alguma dificuldade na relação entre 

o Governo e o sindicato. Comentou sobre a questão das 

Chácaras São Marcelo e a associação, a qual cometeu algumas 

ilegalidades. Afirmou que isso não ajuda a melhorar as 

relações humanas necessárias, pelo contrário, criou sequelas e 

divisões. Salientou que a Secretaria de Negócios Jurídicos 

precisa ajudar a resolver os problemas, pois a associação não 
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pode cobrar por fazer serviços públicos. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo que cada vereador 

fala por si. Comentou que as Chácaras São Marcelo não são 

um condomínio fechado, havendo várias entradas para o local, 

não tendo como fechar e exigir obrigações como se fosse um 

condomínio fechado. Citou as notícias acerca dos assaltos na 

cidade, questionando onde estão a segurança, saúde e a 

educação. Comentou sobre a operação da Polícia Federal na 

cidade contra facção. Comentou que não houve avanços na 

área da hemodiálise da cidade. Salientou o direito ao 

atendimento das pessoas no CAPS IJ. Comentou de forma 

positiva sobre a ida a Brasília, que gerou boas notícias à 

APAE e às instituições da cidade. Fez uso da palavra o 

Vereador Willians Mendes de Oliveira, dizendo que está 

circulando que a lei criada nesta Casa é inconstitucional, 

porém isso não é verdade, ela é constitucional e será seguida. 

Disse aos moradores para que não aceitem políticos fazerem 

pressão. Criticou quem está tentando fazer essa articulação nas 

Chácaras São Marcelo e afirmou que os moradores podem 

contar com ele. Comentou sobre a viagem a Brasília, 

enaltecendo o Deputado Federal Márcio Alvino e o Presidente 

do Confea, Vinícius Marchese. Frisou que é necessário chegar 

a Brasília com projetos, só assim as verbas serão conseguidas. 

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo 

aos moradores das Chácaras São Marcelo que esta Câmara 

escolheu um lado, que é o lado em que vocês estão, fazendo 

referência aos moradores presentes na sessão. Citou o caso 

ocorrido na praça São Benedito, onde tentaram atear fogo num 

morador de rua. Citou que há uma dificuldade para ele se 

atendido num local específico para queimaduras, frisando que, 

se fosse filho de alguém com dinheiro, já estaria num hospital 

especializado. Disse que conversou com o Thiago Lucon, 

Presidente do Comad, sobre formas de ajudar, porém é 

necessário abrir uma conta para isso. Comentou que é 

necessário fazer abordagem social, assistência psicossocial, 

haver kit de higiene, garantir documentação e focar na 

reinserção social e dignidade. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, questionando algumas obras na 
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cidade as quais não terminam e citando dois requerimentos 

que solicitam informações de obras de cobertura em quadras 

poliesportivas. Afirmou que divulgar que Mogi Mirim é um 

canteiro de obras é bonito, porém não as terminam. Comentou 

sobre o Requerimento n.º 709/2025, que solicitou informações 

acerca dos colchões na CEMPI Maria Todarelli, citando que a 

Prefeitura anunciou recursos para corrigir essa irregularidade. 

Salientou que os moradores das Chácaras São Marcelo podem 

contar com ele. Destacou a Lei n.º 6.514, aprovada em 2022, 

que se trata de instalação de câmeras de segurança em creches 

e escolas municipais, lamentando o surto de furtos em prédios 

públicos. Afirmou que está censurado na página do Prefeito há 

122 dias. Retomando a Presidência, o Sr. Cristiano Gaioto 

concedeu uma questão de ordem ao Vereador Willians Mendes 

de Oliveira. Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes 

de Oliveira, agradecendo ao Jonas morador das Chácaras São 

Marcelo, que doou o troféu para homenagear as crianças com 

down. Como não havia mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento da senhora GRAZIELA CRISTINA DO PRADO, 

VITOR MARTINS, GILBERTO LUIZ DE FREITAS, DIVA 

ALVES CONCEIÇÃO FERNANDES, GABRIEL DAVOLI, 

APARECIDA DONIZETE DE FARIA, ANTONIO JOSÉ 

SETIN. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 20h42, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  
 


